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Aufgabe 4.1.1: Fiir welche = € R konvergiert die Reihe
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Gesucht ist der maximale Bereich in dem die Reihe konvergiert.

< = oderz > § €[5, 3%) z€[-1,1) x < —8 oder z > 8
€ (-3, %) [¢] ze€(—1,1) r < 5 oder x> ¢ x € (—8,8)
x € [-8,8] x < —8oder z > 8 x € [-1,1] x < 5 oderz > ¢

Aufgabe 4.1.2: Fiir welche z € R konvergiert die Reihe:
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Gesucht ist der maximale Bereich in dem die Reihe konvergiert.

ve[3h -1 z=0 v €[-3,3) v €3, 5]
z € (-2,2] z € (-1,1] =2 ] ze(5,-1)
zeR z €[-9,9] xe€[-1,1) x € (=7,7)
Aufgabe 4.1.3: Fiir welche z € R konvergiert die Reihe:
o 7
Gesucht ist der maximale Bereich in dem die Reihe konvergiert.
=3 z € (—1,1] z€0,1) [ z€R
z€(-1,3) [6] =€(0,3) =0 z€[0,3)
z €53 ve(-1.7) vel-1,1] v €(-13)
Aufgabe 4.1.4: Fiir welche z € R konvergiert die Reihe:
i (5-x—9)° )
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Gesucht ist der maximale Bereich in dem die Reihe konvergiert.
zeR x € [-1,1] xe€[-1,1) [{] =€ (-5,5]
re Ly re () o= D v
$€[*%,%) 1'6(7575) 1'6[_?4,15—4] $€[%,2]
Aufgabe 4.1.5: Fiir welche z € R konvergiert die Reihe:
e
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Gesucht ist der maximale Bereich in dem die Reihe konvergiert.
x € (—3,3] z € (-1,1) x € (-3,3) x €[-1,1)
x € [-3,3] ] z€[-2,2) x=0 xz € (—2,2)
$€(7252] 1'6[7151] reR 1‘6[*%,%]



Aufgabe 4.1.6: Fiir welche z € R konvergiert die Reihe:
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Gesucht ist der maximale Bereich in dem die Reihe konvergiert.

z € [-1,3] z € [-8,8] xz € (—1,1) [{] z€R
x € [-1,1] z € (-8,8) x e (-1,1) [s] =€ (-1,3)
r=0 z€[-3%,3%) z € (0,1) r€[-1,1)

Allgemeine Hinweise:
Bei weiteren Fragen, wenden Sie sich bitte an W. Schmid (sltsoftware @yahoo.de ).
Weitere Hinweise finden Sie auf unserer Veranstaltungswebseite unter: http: / / www.vorkurs.de.vu



